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Geachte burgemeester Palmen 
 
Een artikel in de Limburger met uw uitspraken heeft ons geraakt en zelfs na een periode waarin we 
dit hebben laten bezinken hebben we er nog steeds last van. Met uw uitspraken (ervan uitgaande 
dat de krant deze letterlijk van u heeft overgenomen) blijkt dat u geen idee heeft wat het afgelopen 
jaar met ons als huisartsen, ons personeel en vooral niet te vergeten, onze patiënten, de inwoners 
van Horst aan de Maas heeft gedaan. U stelt dat iedereen in de maatschappij wordt geacht 
verantwoordelijkheid te nemen in de strijd tegen het coronavirus. Dat is zeker waar, maar met uw 
uitspraak doet u ons echt tekort, we hebben vanaf dag 1 toen de Covid uitbraak startte in de 
frontlinie gestaan samen met de andere acute zorgmedewerkers zoals ambulancepersoneel en onze 
collega artsen en hun verpleegkundigen op de spoedeisende hulp. Onze hele bedrijfsvoering, het 
reguleren van de verschillende patiënten stromen (namelijk Covid en non-Covid), alles stond op zijn 
kop en in het begin was er een groot tekort aan beschermingsmiddelen. Met de hulp van lieve 
mensen, patiënten en bedrijven in Horst aan de Maas kregen we handschoenen, mondkapjes en 
beschermingsjassen en hebben we toch kunnen werken en dus onze verantwoordelijkheid genomen.  
Daarbij liepen we in het begin ook een groot risico op besmetting en helaas heeft onze praktijk ook 
meerdere erg zieke medewerkers gehad. Wij konden niet thuis werken, we moesten er allemaal 
staan voor onze patiënten. Het afgelopen jaar hebben we forse bedragen uit moeten geven aan 
beschermingsmiddelen en hebben we zeker onze verantwoordelijkheid genomen.  
 
Als we dan vervolgens een oplossing zoeken voor veilig vaccineren t.a.v de griepprik hebben we 
contact opgenomen met de gemeente om te kijken hoe we dit kunnen regelen. Naar onze eigen 
tevredenheid en die van onze patiënten hebben we dit ook voor elkaar gekregen. Maar waar een 
stuk frustratie zit is dat we pas laat in dit proces zijn geconfronteerd met kosten en toen was er geen 
weg terug, zie bijgevoegde mail. Dat u vervolgens zegt dat vaccineren een commerciële activiteit is 
wil ik best een keer de boekhouding t.a.v de vaccinatie laten zien, dan komt u waarschijnlijk wel 
terug op deze uitspraak.  
 
Kortom het voelde voor ons vervelend dat dit zo in de krant kwam waarbij onze kant van het verhaal 
helemaal niet is gevraagd en u dan deze uitspraken doet, dat is kwetsend voor een groep 
ondernemers (want ja ook dat zijn wij) die een pittig jaar achter de rug hebben door alle risico’s die 
we liepen op besmetting, zieke patiënten met Covid en non-Covid en de oversterfte door Covid waar 
we mee te maken hebben gehad. Als huisartsen zijn wij er voor onze patiënten en klagen we niet 
snel, we zijn wel wat gewend, maar deze uitspraken schoten echt in het verkeerde keelgat.  
 
Met vriendelijke groet namens maatschap Nieuw Huys 
 
 
 
 
 
 
 


